
1 

 

Інформація про розгляд Радою адвокатів Хмельницької області  

звернень про притягнення до адміністративної відповідальності  

за порушення права адвоката на інформацію  

(ст.24 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність») 

за 2021 рік  

/станом на 22.02.2022 р./ 

 
№ 

п/

п 

Дата 

звернення 

до РАР  

В чому полягало порушення права на 

інформацію, дата вчинення дії, 

бездіяльності, правопорушення 

Дата та результат рішення РАР, 

прийнятого за зверненням адвоката  

Дата та результат розгляду 

протоколу про 

адміністративне 

правопорушення судом 

1 15.01.21  Неправомірна відмова у наданні 

інформації керівником ОСБЖ по 

вул..Залізняка 34/1 в м.Хмельницькому 

Мартинюком М.О. /бездіяльність/, 

02.12.20 р. 

26.01.21 р. - заява адвоката про залишення 

заяви без розгляду.  

 

 

2 03.02.21 Неправомірна відмова у наданні 

інформації начальником ГУ ПФУ в 

Хмельницькій області Крупою О.В. 

02.02.21 р.  

15.02.21 р. - складено протокол про 

адміністративне правопорушення ХМ 

№000001 відносно Крупи О.В.  

 

18.03.21 р. – постановою 

Хмельницького м/р суду 

провадження закрито за 

відсутністю складу та події 

правопорушення /суддя 

Заворотна О.Л./ 

3 22.03.21 

 

Неправомірна відмова у наданні 

інформації директором ТОВ 

«Добробут-Проект» Слободян М.М., 

/бездіяльність/, 22.02.21 р. 

23.04.21 р. - складено протокол про 

адміністративне правопорушення ХМ 

№000002 відносно Слободян М.М.  

 

 

 

26.05.21 р. – постановою 

Хмельницького  м/р суду 

особу визнано винною, 

накладено штраф 25 НМДГ 

/суддя Вітушинська О.О./ 

4 01.04.21 Неправомірна відмова у наданні 

інформації директором Державного 

архіву Хмельницької області 

Бурдуваліс К.М., 26.03.21 р. 

09.04.21 р. – заява адвоката про 

залишення заяви без розгляду у зв´язку з 

наданням запитуваної інформації.  

 

 

5 18.05.21 Неправомірна відмова у наданні 

інформації міським головою м.Городок 

Хмельницької області Андрійчук Н.В., 

/бездіяльність/ 23.04.21 р. 

28.05.21 р. – рішення про відмову у 

складанні протоколу про адміністративне 

правопорушення у зв´язку з відсутністю  

складу адміністративного правопорушення  

Рішення РАХО адвокатом не 

оскаржено 

 

6 24.05.21 Неправомірна відмова у наданні 

інформації начальником ГУ ДПС в 

Хмельницькій області, 01.04.21 р. 

24.05.21 р. – рішення про відмову у 

складанні протоколу про адміністративне 

правопорушення у зв´язку з 

невідповідністю додатків до запиту 

вимогам закону  

Рішення РАХО адвокатом не 

оскаржено 

 

7 26.05.21 Неправомірна відмова у наданні 

інформації головою СТ «Домашній 

хліб» Будним М.І, 20.05.21 р. 

 

07.06.21 р. - складено протокол про 

адміністративне правопорушення ХМ 

№000003 відносно Будного М.І.  

24.09.21 р. – постановою 

Красилівського районного 

суду провадження закрито за 

відсутністю складу  

правопорушення /суддя 

Гладій Л.М./ 

8 16.06.21 Неправомірна відмова у наданні 

інформації директором ТОВ «Карат» 

Ружицьким О.Л., 03.06.21 р. 

 

 

25.06.21 р. - складено протокол про 

адміністративне правопорушення ХМ 

№000004 відносно Ружицького О.Л.  

 

08.07.21 р. – постановою 

Хмельницького 

міськрайонного суду особу 

визнано винною, накладено 

штраф 25 НМДГ /суддя 

Навроцький В.А./ 

9 08.07.21 Неправомірна відмова у наданні 

інформації головою правління ОСББ 

«Парус» Мартинюком О.О., 09.06.21 р. 

 

19.07.21 р. - складено протокол про 

адміністративне правопорушення ХМ 

№000005 відносно Мартинюка О.О.  

 

17.09.21 р. – постановою 

Хмельницького 

міськрайонного суду особу 

визнано винною, 

провадження закрито за ст.38 

КУпАП /суддя Трембач О.Л./ 

10 12.07.21 Несвоєчасне надання інформації 

Старосинявським селищним головою 

Здебським В.Е., 12.07.21 р. 

 

26.07.21 р. - складено протокол про 

адміністративне правопорушення ХМ 

№000006 відносно Здебського В.Е.  

 

30.08.21 р. – постановою 

Летичівського районного 

суду особу визнано винною, 

оголошено усне зауваження 

/суддя Лазаренко А.В../ 

11 17.08.21 Неправомірна відмова у наданні 

інформації директором ТОВ 

«Фінансова компанія «Магнат» 

/бездіяльність/, 03.08.21 р. 

 

30.08.21 р. – розгляд відкладено через 

подання адвокатом уточнень до заяви  

09.09.21 р. – заява адвоката про 

залишення заяви без розгляду  

 

12 17.08.21 Неправомірна відмова у наданні 

інформації головним лікарем КНП 

«ХОЗ з надання психіатричної 

допомоги» ХОР Демчуком В.М., 

25.08.201р. – заява адвоката про 

залишення заяви без розгляду у зв´язку з 

мирним врегулюванням та наданням 

інформації. 
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30.07.21 р. 

13 27.09.21 Неправомірна відмова у наданні 

інформації начальником Подільського 

міжрегіонального управління 

Укртрансбезпеки, /бездіяльність/ 

13.09.21 р. 

29.09.21 р. - заява адвоката про залишення 

заяви без розгляду.  

 

 

14 07.10.21 Неправомірна відмова у наданні 

інформації головою Новодунаєвецької 

селищної ради Камінським А.П., 

/бездіяльність/ 24.09.21 р. 

22.10.21 р. - складено протокол про 

адміністративне правопорушення ХМ 

№000007 відносно Камінського А.П.   

 

07.12.21 р. – постановою 

Дунаєвецького районного 

суду особу визнано винною, 

оголошено усне зауваження 

/суддя Шклярук В.М./ 

15 19.10.21 Неправомірна відмова у наданні 

інформації начальником Подільського 

міжрегіонального управління 

Укртрансбезпеки Грибаном М.М., 

/бездіяльність/ 11.10.21 р. 

27.10.21 р. - заява адвоката про залишення 

заяви без розгляду.  

 

 

16 20.12.21 Неправомірна відмова у наданні 

інформації генеральним директором 

ТОВ «Агрофірма «Рубанський» 

Зваричем А.В., 08.12.21 р. 

05.01.22 р. – рішення про відмову у 

складанні протоколу про адміністративне 

правопорушення у зв´язку з 

невідповідністю додатку до запиту вимогам 

закону 

Рішення РАХО адвокатом не 

оскаржено 

 

17 20.12.21 Неправомірна відмова у наданні 

інформації генеральним директором 

ТОВ «Агрофірма «Рубанський» 

Зваричем А.В., 08.12.21 р. 

05.01.22 р. – рішення про відмову у 

складанні протоколу про адміністративне 

правопорушення у зв´язку з 

невідповідністю додатку до запиту вимогам 

закону 

Рішення РАХО адвокатом не 

оскаржено 

 

18 20.12.21 Неправомірна відмова у наданні 

інформації генеральним директором 

ТОВ «Агрофірма «Рубанський» 

Зваричем А.В., 08.12.21 р. 

05.01.22 р. – рішення про відмову у 

складанні протоколу про адміністративне 

правопорушення у зв´язку з 

невідповідністю додатку до запиту вимогам 

закону 

Рішення РАХО адвокатом не 

оскаржено 

 

19 24.12.21 Неправомірна відмова у наданні 

інформації керівником ЖБК «Статус 

Тайм» Морозом О.А.,/бездіяльність/ 

10.11.21 р. 

21.01.22 р. - складено протокол про 

адміністративне правопорушення ХМ 

№000001 відносно Мороза О.А.   

 

03.02.22 р. – постановою 

Хмельницького м/р суду 

провадження закрито за 

відсутністю складу  

правопорушення /суддя 

Порозова І.Ю./ 

 


